



## ***Parlamentul României Camera Deputaților***

**Comisia pentru Sănătate și Familie**

**Nr. 28/ 218 / 16 septembrie 2010**

### ***PROCES VERBAL*** **al lucrărilor comisiei din ziua de 16 septembrie 2010**

La lucrările comisiei sunt prezenți 18 deputați, membrii ai Comisiei pentru sănătate și familie, neînregistrându-se absențe..

La lucrările comisiei, participă, în calitate de invitați:

- domnul Cristian Anton Irimie, secretar de stat în cadrul Ministerului Sănătății.

Lucrările ședinței sunt conduse de doamna deputat Rodica Nassar, președintele comisiei.

Comisia a adoptat, cu unanimitate de voturi pentru, următoarea ordine de zi:

1. Dezbateră, în fond, asupra proiectului de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată (PLx 425/2010).

2. Dezbateră și avizarea proiectului de Lege pentru completarea Legii nr.17/2000 privind asistența socială a persoanelor vârstnice, republicată (PLx 424/2010).

3. Diverse.

La primul punct al ordinii de zi, Comisia pentru sănătate și familie a procedat la dezbateră, în fond, asupra proiectului de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, Camera Deputaților fiind Cameră decizională (PLx 425/2010).

Dna.dep.Rodica Nassar, președintele comisiei, arată că proiectul de Lege are ca obiect de reglementare modificarea și completarea unor prevederi din cuprinsul articolului 237 din Legea nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, în scopul constituirii unei surse suplimentare de finanțare pentru sistemul medical.

Proiectul de Lege a fost adoptat de către Senat în condițiile articolului 75 alineatul (2) teza a III-a din Constituția României, republicată.

Guvernul nu susține adoptarea acestei inițiative legislative în forma prezentată, precizează domnia sa.

De asemenea, prin punctul său de vedere nr.54616/15.09.2010, transmis comisiei, Ministerul Sănătății nu susține propunerea legislativă aflată în dezbateră.

Dl.dep.dr.Tudor Ciuhodaru, în calitate de inițiator, arată că este necesară introducerea, în cadrul art.237, alin.(1) din Legea nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, cu modificările și completările ulterioare, a unei noi litere v), care să introducă în cadrul serviciilor care nu sunt decontate din bugetul FNUASS și asistența medicală acordată în cazuri de intoxicație etilică acută voluntară.

Dl.prof.dr.Cristian Anton Irimie, solicită cuvântul și precizează că există unele neclarități în redactarea Expunerii de motive, cât și abateri de la prevederile Legii nr.24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, care reglementează ca,

în astfel de cazuri, să existe și un studiu de impact al unui astfel de demers.

În urma discuțiilor care au avut loc, membri comisiei au hotărât, cu unanimitate de voturi, amânarea dezbaterilor asupra proiectului de lege, pentru ședința viitoare.

La punctul doi al ordinii de zi, Comisia pentru sănătate și familie a procedat la dezbaterile și avizarea proiectului de Lege pentru completarea Legii nr.17/2000 privind asistența socială a persoanelor vârstnice, republicată, Camera Deputaților fiind Camera decizională (PLx 424/2010).

Dna.dep.Rodica Nassar, președintele comisiei, arată că proiectul de Lege are ca obiect de reglementare completarea Legii nr.17/2000 privind asistența socială a persoanelor vârstnice, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în vederea asigurării persoanelor cu vârsta de minim 70 de ani a priorității la accesarea serviciilor publice și private, la achiziționarea oricărui bun sau serviciu furnizat de agenții economici care își desfășoară activitatea în România.

Proiectul de Lege a fost adoptat de către Senat în forma inițială, în condițiile articolului 75 alineatul (2) teza a III-a din Constituția României, republicată.

Guvernul nu susține adoptarea acestei propuneri legislative, precizează domnia sa.

În urma discuțiilor care au avut loc, membri comisiei au hotărât, cu unanimitate de voturi, amânarea dezbaterilor asupra proiectului de lege, pentru ședința viitoare.

La punctul trei al ordinii de zi, Comisia a luat în discuție unele probleme privind activitatea sa curentă.

***PREȘEDINTE,  
RODICA NASSAR***